
 

 

 

 

 

  

  三学期の始業式で、三学期は各学年のまとめをする学期であり、次の学年をスタートする準備の学期です。一日

一日を大切にして過ごしていくこと、「あっという間に過ぎていきます」ということを話しました。もう、２月の中

旬に差し掛かります。学校に来る日数も、今日を含めて、三年生が２０日、一・二年生が２８日になりました。一

人一人が悔いを残さないよう、自分にできることをしっかり考え取り組みましょう。 

 

 

 

 

 １月３０日（金）の昼休みに、グランドで小学生と縄跳び交流をしました。今回は、お弁当を食べての交流では

なく、給食後の交流で少し時間に追われましたが、小学生と楽しい時間が過ごせました。小学生は、朝や昼休みに

縄跳びの練習に頑張って取り組んでいるので、上手に跳べていました。小学校の低学年の時期から縄跳びを普通に

跳んだり、二重跳びにチャレンジしたり、あや跳びをしたり、いろいろなリズムで跳ぶことが大切です。また、大

縄跳びを集団でするのも、身体づくりやリズムを身につけるのにも大切なことです。みんなで楽しく遊びながら、

身体づくりも一緒にできるといいですね。跳び終わった後は、各グループで感想を述べながら振り返りができてい

ました。 

 

 

 

 

〇令和７年度幡多地区中学校冬季卓球大会  二位  大月中学校 A 

〇第２回大月町スポーツ協会卓球大会  

中学男子団体   三位  大月中学校 A  大月中学校 B 

            卓球女子     三位  大月中学校 

            中学男子個人の部 二位  井上 湊翔   三位 池 虎珀 

            中学女子個人の部 一位  井本 陽愛里 

〇第 28回大月町駅伝競走大会 

            一般の部 一区  区間賞 井澤 聖里（７分４０秒） 

                 二区  区間賞 武田 寿莉愛（７分５３秒） 

                 三区  区間賞 横山 寧々（３分５３秒） 

〇第２５回四国西南中学新人駅伝競走大会 

            女子の部     三位  大月中学校（４３分１６秒） 

                     （菊地 悠香、豊田 彩心、武田 寿莉愛、鍋島 文乃、井澤 聖里） 

〇第 49回全日本アンサンブルコンテスト高知県大会 

            木管三重奏    銅賞 （奥田 こころ、鍋島 文乃、畔元 海斗） 

 

 ※先日の集会で表彰伝達を行いました。おめでとうございます。次の目標を目指してさらに頑張りましょう。 

 

 
  
 「あいさつをしましょう。あいさつは大切です。」とよく言われると思いますが、何のためにするのでしょうか。

あいさつは、相手の存在を認め敬意を示す「承認」のサインであり、良好な人間関係と円滑なコミュニケーショ

ンを築くための基本マナーです。第一印象の大切さについては、三年生が入試の面接指導でよく言われ、十分わ

かっていると思います。相手を見て、存在を認め、気持ちの良いあいさつができるように心がけましょう。 

                      大月町立大月中学校学校通信  

                   教育目標「人を大切に～聴く・全力・感謝～」 

                NO13  ２０２6年 2月 10日（火） （☎73－０040） 


